

FÚTBOL | 36 |

Barrada defiende su gestión ante las críticas de la federación de peñas



BALONCESTO | 38 |

El nuevo extranjero del Cáceres CB llegó ayer y ya está a disposición de Hussein



REAL MADRID

Raúl tranquilo pese a su 'sequía' goleadora

Raúl González, delantero internacional del Real Madrid, se muestra tranquilo pese a su 'sequía' goleadora y a la racha de cinco partidos de su equipo de ganar, así como cree que su fútbol «ha evolucionado para mejor». Raúl, que no marca gol alguno desde el pasado dos de enero (ante el Sevilla, 3-0), no ha ampliado su cuenta en los siguientes siete encuentros en los que ha participado, pero no le preocupa.

BETIS

El extremeño Ito podría estar para el sábado

El centrocampista del Real Betis Antonio Álvarez "Ito" se recupera bien de la lesión de tobillo que le tiene de baja en las últimas semanas, y podría reaparecer el próximo sábado en el estadio Santiago Bernabéu ante el Real Madrid, si la evolución sigue como hasta ahora. El extremeño, que se ha perdido los dos últimos partidos de su equipo, ante el Villarreal y el Deportivo de La Coruña, se ejercitó hoy junto al grupo y será el próximo viernes cuando se decida si está en condiciones físicas de afrontar el encuentro de Madrid.

DEPORTIVO

Molina participó en el entrenamiento del equipo

El guardameta del Deportivo José Francisco Molina entrenó ayer por vez primera desde que superara un tumor testicular con toda la plantilla de su equipo, a las órdenes de Javier Irueta, por lo que cada vez parece más próximo su regreso a los terrenos de juego de los que está alejado desde octubre. Molina, que además de portero entrenó como jugador de campo, en la delantera, marcando incluso varios goles, dejó atrás los entrenamientos específicos que le habían marcado los fisioterapeutas y el preparador físico del 'Dépor' cuando el pasado 19 de enero decidió reincorporarse al equipo.



REGRESO. Molina entrenó con el grueso del equipo. / HOY

La UEFA elaborará el calendario

COLPISA/EP ATENAS

La elaboración y oficialización del calendario internacional para la temporada próxima constituirá el principal punto del orden del día del Comité Ejecutivo de la UEFA, que se reúne hoy miércoles y mañana jueves en Atenas.

En su primera reunión del año, y bajo la presidencia de Lennart Johansson, el Ejecutivo abordará el plano deportivo, financiero y comercial del fútbol europeo, así como las relaciones con la Unión Europea a poco más de un mes del próximo Congreso de la UEFA, que se celebrará el próximo 27 de marzo en Roma.

Tras la decisión de suprimir la segunda fase de grupos de la

Liga de Campeones a partir de la próxima temporada, el Ejecutivo deberá decidir el formato del nuevo sorteo de octavos de final, que se celebrará a doble partido con eliminación directa. Así, se aprobará un sistema para evitar que los clubes de un mismo país se enfrenten en esa ronda de la competición, aunque a partir de cuartos el sorteo será puro.

Por otra parte, en lo que concierne al calendario de competiciones europeas de clubes, la disminución del número de partidos en Liga de Campeones permitirá acordar un tiempo de descanso extra para los clubes. De este modo, el Comité Ejecutivo deberá decidir si se juegan en una semana los partidos de la Liga de Campeones y en la siguiente los de la Copa de la UEFA. Esta alternancia tendría la doble ventaja de permitir a los clubes recuperarse entre dos partidos y también revalorizar la Copa de la UEFA.

sobre el futuro formato de la Champions -se eliminará la segunda liguilla- y tampoco se planteó, al menos por ahora, crear una Superliga alternativa. «Esta posibilidad no se ha tocado ni hay planes de debatirlo en el futuro», sostuvo Kurth.

Superliga europea

Aunque no existe un acuerdo generalizado, varios clubes, con el Milan al frente, pretenden implantar una Superliga europea a partir de 2006, cuando concluyen los contratos con el grupo T.E.A.M. Algunos clubes desean una Superliga entre los integrantes del G-14 junto a otros equipos importantes de acuerdo al coeficiente de la federación y de cada equipo. Esta máxima categoría europea tendría su complemento con otro torneo que promoviera ascensos descensos para adecuarse a las normas de la UE, que prohíben los torneos cerrados al estilo de la NBA.

El G-14 también aplazó el debate en profundidad sobre el futuro de la Copa de la UEFA, a la espera de que el organismo rector del fútbol europeo presente una propuesta definitiva. «Aún no hay elementos suficientes para hacer un juicio de valor», apuntó un portavoz del G-14. La UEFA pretende cambiar el formato de esta competición, que copiaría a la Champions con sus liguillas.

el 60% de sus presupuestos. Un objetivo que, por ahora, sólo han hecho propio algunos clubes como el Real Madrid.

El G-14, que mantiene su plena confianza en la UEFA a la hora de negociar los derechos audiovisuales, no entró en pormenores

las líneas maestras del 'control salarial' en los clubes. No se avanzó mucho respecto a los principios aprobados en Bruselas, hace tres meses. Para poner fin a las deudas de muchos clubes europeos, se pretende que los gastos por salarios de los clubes no excedan

COMITÉ DE COMPETICIÓN

Se le abre expediente disciplinario a De Pedro

El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol (RFEF) ha decidido ayer abrir expediente disciplinario al jugador internacional de la Real Sociedad Javier de Pedro por presunta agresión en el duelo vasco del domingo frente al Athletic, disputado en San Mamés. De Pedro pisó en la primera parte al centrocampista del Athletic Javi González cuando éste estaba tendido en el suelo, acción que no fue sancionada por el árbitro asturiano Muñiz Fernández. El Comité no se ha pronunciado sobre los repetidos manotazos del delantero yugoslavo de la Real Sociedad, Darko Kovacevic al defensor del Athletic Aitor Ocio en el mismo partido.

LIGA ESPAÑOLA

Los clubes españoles cerrarán el año 2003 con mil millones de euros de deudas

La deuda de los clubes profesionales del fútbol español alcanzará los mil millones de euros cuando finalice este año, según ha dado a conocer el periódico Mercado de Dinero, editado por la Asociación de Usuarios de Servicios Financieros. Según esta publicación, la delicada situación deportiva del Barcelona se ha agravado debido a su deuda, que alcanza los 230 millones de euros, y el Valencia, vigente campeón de Liga, también tiene problemas económicos, ya que su deuda se estima en 180 millones de euros. Por su parte, la deuda del Real Madrid se ha visto rebajada por la venta de la Ciudad Deportiva, aunque antes se situaba en el doble de las que tienen el Barcelona o el Valencia, mientras que el Atlético de Madrid, también ha sido denunciado públicamente por sus jugadores, en su condición de acreedores.